

ТРУБНИК

9 ноября 2012 года № 44 [8092]

ПЯТНИЦА

АКТУАЛЬНО

КТО ВИНОВАТ - ЯСНО. А ВОТ ЧТО ДЕЛАТЬ?

Ажиотаж на коммунальном рынке Первоуральска спровоцирован бездействием городских властей. Такое мнение высказали сразу несколько экспертов во время экстренного заседания депутатской фракции «Единой России», на котором обсуждался вопрос новых квитанций за коммунальные услуги.

Всё дело в том, что по федеральному закону, который вступил в силу с 1 сентября, содержание мест общего пользования в многоквартирных домах возлагается на собственников жилья. Вот только расчёты в Первоуральске из-за отсутствия общедомовых приборов учета произведены не по фактическим расходам, а по утвержденным в правительстве нормативам. Первоуральск - чуть ли не единственный город в области, где местные власти фактически отстранились от этой работы и пустили на самотек реализацию программы по энергосбережению. Хотя на это у администрации было больше года. В итоге, из 1100 первоуральских домов водосчётчиками оснащены всего 57. По вине чиновников наш город не участвовали ни в областных, ни в федеральных программах по установке приборов учёта. И если брать во внимание, что федеральный закон никто для отдельно взятого города отменять не будет, то можно предположить: все расходы по установке счётчиков лягут на простых жителей. В противном случае, долги за обслуживание мест общего пользования только будут накапливаться.

Сам глава города Юрий Переверзев приглашение депутатов-«единороссов» принять участие в совещании проигнорировал. Ранее он отменил и пресс-конференцию для журналистов, на которой представители СМИ хотели взять у градоначальника комментарий по поводу сложившейся ситуации.

В начале недели группе недовольных горожан всё же удалось «взять штурмом» кабинет главы, однако Юрий Олегович не смог ответить им ничего внятного. Лишь побобещал, что постарается разобраться в законности начисления платежей.

Днём позже заместитель главы по ЖКХ Сергей Гайдуков озвучил весьма странную позицию городских властей: вообще не платить по октябрьским квитанциям. По словам директора Первоуральского филиала «СТК» Аркадия Слепакова, такой подход толкает город к коммунальному «коллапсу», поскольку и за тепло, и за энергоресурсы с поставщиками всё равно надо рассчитываться.

По итогам заседания фракции депутаты единогласно приняли решение рекомендовать главе города Юрию Переверзеву в срок до 15 ноября с.г. предоставить информацию о ходе выполнения Программы по энергосбережению в жилищно – коммунальном хозяйстве и бюджетной сфере, создать рабочую группу с привлечением экспертов по проверке всех расчётов, а также разработать техническую документацию для участия в целевой программе «Энергосбережение Свердловской области 2011-2015 гг.» в целях получения субсидий на установку узлов учёта энергоресурсов.

Кроме того, по мнению депутатов, глава города должен более системно проводить информационно-разъяснительную работу для населения.

Остается сказать, что неразбериха с квитанциями, которая захлестнула Первоуральск, уже стала предметом разбирательства и прокуратуры, и правительства области.

ПОДПИСКА - 2013

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Идёт льготная подписка на первую половину 2013 года. Подписаться можно адресно - на 6 месяцев за 167 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков - для них цена составляет 84 рубля - ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.



Ольга Матеюс и Дмитрий Четвериков

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

Ежегодно 10 ноября сотрудники органов внутренних дел отмечают свой профессиональный праздник.

Его история берет начало с 1715 года, когда Пётр первый со-здал в России службу охраны общественного порядка и назвал её «полицией», что в переводе с греческого означает «управление государством». Сего дня это название возвращено.

Нынче особенностью праздника стала 210 годовщина МВД России. Юбилейные медали, посвящённые этому событию, будут вручены самым достойным сотрудникам Первоуральского отдела внутренних дел. А он, кстати, из 63-х подразделений Свердловской области считается одним из лучших.

Заместитель начальника следственного отдела, майор юстиции Ольга Матеюс лично занимается расследованием самых трудных уголовных дел - разбоев и грабежами. Специфика работы её подразделения - сбор информации для выявления причастных к преступлению, доказательство вины. Для этого, по словам Ольги Викторовны, нужно иметь логическое мышление, интуицию, уметь общаться с людьми... Она говорит:

- От нашей службы зависит порядок на улицах города, покой в домах. В задачу входит предотвращение и раскрытие преступлений, защита экономических интересов общества, охрана частной собственности, государственных и коммерческих объектов.

Эта хрупкая женщина ежедневно испытывает на себе психологическое давление, поскольку частенько имеет дело с неоднократно сидевшими матё-

рыми преступниками. Пожалуй, не менее сложно стало общаться с подростками, совершившими противоправные действия, а также с потерпевшими. Безусловно, негативно влияет на взаимоотношения сформированное недоверие к полиции. Своими действиями Ольга стремится его развенчать и приветствует реформирование, проходящее в ОВД.

В последнее время встречается немало случаев мошенничества. Причём, происходят они в основном с похищенными людьми, которые плохо ориентируются в ситуациях. Вообще, правовая неграмотность - причина многих бед.

С тем, что у неё неженская профессия, моя геройня не согласна. Она рассказывает: желание это выношенное, зародившееся очень давно. Когда родители спрашивали её маленьку, ком хочет быть, всегда отвечала: буду ловить жуликов.

Все отговаривали, но упорная девчушка стояла на своём. После школы поступила в юридический институт, затем в конце неспокойных 90-х устроилась в следственные органы. Кстати,

теперь это дело семейное - муж и его старший брат трудятся бок о бок, что придаёт уверенности.

С детства мечтал быть на страже закона и Дмитрий Четвериков. На профессиональный выбор повлиял друг семьи, служивший в милиции и вдохновенно рассказывавший об опасных, героических буднях. Теперь Дмитрий Юрьевич - начальник отделения по борьбе с особо тяжкими преступлениями против лично-

сти - убийствами, изнасилованиями. За два года у этого подразделения, где трудаются в основном молодые, энергичные, нет нераскрытых дел, что свидетельствует о высокой эффективности. Днём и ночью сотрудники выезжают разбираться с чрезвычайными ситуациями. Нередко приходится видеть страшные картины. Чтобы сохранять холодный рассудок, необходимо иметь крепкие нервы. А ещё

нужны мобильность, оперативность, опыт, самоотдача, готовность прийти на помощь. Помогают, безусловно, и современные методы ведения следствия: аналитические службы, продвинутые электронные программы, компьютеризированный банк данных. Немало информации может дать, например, любой сотовый телефон.

Сегодня в полиции продолжается реформирование, цель которого - создать высокопрофессиональную, авторитетную и пользующуюся доверием населения службу. Для этого ещё многое предстоит сделать. Общество ждёт от полиции реальной отдачи и конкретных улучшений. Люди хотят, чтобы там служили честные и профессиональные сотрудники. Большинство из них уже соответствуют этим требованиям. За что в торжественной обстановке получили почётные грамоты, благодарственные письма, денежные премии.

Так повелось, что личный состав МВД встречает свой профессиональный праздник на посту в парадной форме, охраняя нашу спокойную жизнь от преступных посягательств.

ГОРОД ТАЛАНТОВ

НА КОВРЕ
ИЗ ЖЁЛТЫХ ЛИСТЬЕВ...

Именно с этого популярного произведения Александра Розенбаума на сцене Дворца культуры металлургов, действительно, усыпанной разноцветными листьями, начался новый проект «Осень в стиле шансон».

Он тщательно готовился около двух месяцев, и в результате превзошёл все ожидания. Большой зал был полон любителями музыки, которые с восторгом встречали каждый номер.

Директор дворца и автор идеи необыкновенного концерта Вероника Ананьина рассказала, что уже на протяжении многих лет формируется информационная база, в которую заносятся сведения о талантливых первоуральцах молодого и зрелого возраста. Сегодня уже есть на кого опереться, кого пригласить. В программе участвовало более 50 одарённых исполнителей. На протяжении нескольких недель выбирали репертуар, певцы объединились в дуэты, квартеты, ансамбли. Затем разрабатывалась сценарий, проходила режиссёрская постановка. Работали над костюмами, оформлением сцены, светом. Кстати, впервые были использованы два диапроектора, чтобы сделать видеоряд осени на стенах зрительного зала, тем самым создать там определённую атмосферу. Словом, задействованы оказались все службы дворца.

Украшением вокальных композиций стали хореографические этюды, саксофонные импровизации Александра Андреева – солиста духовного народного оркестра «Серебряные трубы».

На генеральные репетиции собрать всех участников было сложно, поскольку у людей разных профессий – врачи, учителя, работники культуры – разные графики работы. Тем не менее, огромное желание помогло установить контакты, всё сошлось. И на премьере зрители не увидели шероховатостей и накладок, хотя большинство составляли любители вокального жанра, которые хотят испытать драйв от сцены и зрительских оваций.

Наряду с уже полюбившимися исполнителями Наталией Новодворской, Алексеем Богдановым, Еленой Тишковой, Эльвирией Вахитовой, были и дебютанты. В частности, новотрубница Ксения Крамар. Она проникновенно спела на французском песню «Жётем», что в переводе – «я тебя люблю», которую исполняет популярная Лара Фабиан. Ксения, прежде не занимавшаяся постановкой голоса, блестяще справилась со сложным музыкальным произведением благодаря природной одарённости.

Концерт получился необычный. Стихи об осени и любви разделяли популярные композиции в стиле шансон. Некоторые считают, что это музыка сомнительного качества, с налётом ресторанных экзотики. На самом деле шансон – сюжетные песни с комической или драматической фабулой, которые когда-то исполняли уличные певцы. Это маленький театр одного актёра. В таком жанре выступали Утёсов, Окуджава, Высоцкий, Визбор, Галич, Гребенщиков, Макаревич, а также Джо Дассен, Шарль Азнавур...

Так уж совпало, что у одной из участниц проекта Ольги Орловой (на снимке) в этот день был личный юбилей. Ей преподнесли музикальный подарок и, конечно, преподнесли цветы. Девушка рассказала, что без песен не представляет свою жизнь:

– Детстве во время праздников родители ставили меня на табурет, и я пела. Затем окончила музыкальную школу. И хотя выбрала профессию стилиста, пение остаётся увлечением. Очень рада, что довелось участвовать в нескольких творческих проектах: «Две звезды», «Мы из СССР». В результате, познакомилась с талантливыми людьми, сумела реализовать способности, получила свою «минуту славы», порадовала зрителей, в том числе – родных и близких. К шансону отношусь с симпатией. Среди современных исполнительниц особенно нравится Ваенга, Успенская. Меня вдохновляет стиль городского романса, поэтому охотно репетировала. Вообще, подобные проекты, считаю, помогают людям раскрыться.

Николай Козлов:
ДОВЕРИЕ ЛЮДЕЙ
И СОВМЕСТНАЯ РАБОТА

На первом заседании нового состава городской Думы её председателем был избран Николай Козлов, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия». Сегодня – впервые в новой должности – он отвечает на вопросы нашего корреспондента.

ЧТО ХОРОШО
НА МИТИНГЕ,
ТО В ДУМЕ...

– Николай Евгеньевич, как вы оцениваете результаты выборов в гордуму?

– Очень низкая, 20-процентная явка на избирательных участках доказывает, что на этих выборах проиграли все партии. Не может устраивать результат «Единой России» – 35 процентов голосов от этих 20 процентов явившихся на выборы избирателей. Но результаты других партий – и того ниже. В такой ситуации неуместно пытаться, быть себя в груди и кичиться избранием в Думу. Всем нам, представителям разных партий, предстоит ещё убедить земляков в том, что мы годимся быть депутатами. Минимальное доверие, оказанное нам на выборах, нужна теперь подкреплять совместной думской работой. Это не красит городскую власть.

шкафу страшнее» – всё это должно остаться позади, выборы уже отремели. Тем более, что подмётные листовки с разоблачениями в адрес Сафиуллина накануне дня голосования в большом количестве были разбросаны по городу – и не сумели подорвать доверие избирателей. Одним словом, считаю, нападки на Сафиуллина – это надуманный предлог для срыва голосования, и предлог морально низкий. Как председатель Думы буду пользоваться всеми законными средствами, чтобы депутаты не перешли на личности на заседаниях. Это не красит городскую власть.

В ОДНИ ВОРОТА
ИГРЫ НЕ БУДЕТ

– Сможет ли городская Дума приступить к нормальной работе?

– Ответ на этот вопрос могут дать ни Козлов, ни Сафиуллин – мы-то готовы работать со всеми депутатами и с любыми кандидатурами на думские должности.

– Тогда поставим вопрос иначе: пойдет ли «Единая Россия» на уступки оппозиции?

– Я попросил депутатскую фракцию «Единой России» обсудить эту ситуацию и предложить способы её преодоления. Буду встречаться с представителями других фракций до тех пор, пока не созреет взвешенное решение. Но хочу отметить: на коленях в городской Думе никто ни перед кем стоять не будет. Согласен, что учиться взаимопониманию всем нам надо, но именно – ВЗАИМО. Дума у нас многосторонняя, так что игра в одни ворота исключена.

– А если оппозиция продолжит срывать кворум?

– В этом случае недавно избранная Дума может быть распущена, и нас ждут новые выборы. А значит – новые нервотрепка, новые затраты, в том числе – из городского бюджета. Уверен, что первоуральцам такие упражнения совсем не нужны. Я надеюсь, здравый смысл всё-таки возьмет верх над амбициями депутатов.

– Многих занимает ваша позиция по отношению к мэру города Юрию Певерезеву, к Новотрубному заводу.

– И глава городского округа, и крупнейшее предприятие должны иметь возможность донести и отстоять свою позицию в городской Думе. При этом её работа может и должна координироваться только из одного кабинета – председателя Первоуральской городской Думы.



– У вас есть кабинет?

– Я спросил об этом Юрия Олеговича, жду ответа.

ДЕЛО ЧЕСТИ

– Чем «единороссы» планируют заниматься в городской Думе?

– Есть вопросы злободневные – те, которые ставят жизнь, ставят первоуральцы. Для них идут обращения по поводу злоупотреблений в сфере ЖКХ, горожанам приходят и двойные квитанции, и письма от коллекторских фирм, вышибающих несуществующие задолженности. Много обращений по поводу тепла – люди жалуются на холод в квартирах и домах. Большая напряженность вокруг ситуации на городском кладбище. Есть информация, что безобразия и поборы там продолжаются, было бы полезно заслушать на эту тему и руководство «Ритуала», и главу города, и прокурора.

Во времена избирательной кампании мы собирали сотни наказов, посещая дворы и подъезды. Хотелось бы, чтобы депутаты поддержали идею принятия целевой городской программы, направленной на решение конкретных проблем с благоустройством, ремонтом, ЖКХ в избирательных округах. Разработкой этой программы мы займемся в ближайшее время – потом вынесем её на обсуждение Думы и администрации.

И конечно, хотелось бы в кратчайшие сроки решить все вопросы, связанные с организацией работы Думы. Сформировать комитеты, обсудить и принять план. Приступить, наконец, к практическому воплощению всех программ, которые звучали на выборах и нацелены на благо Первоуральска. Для «Единой России» это – дело чести, и я хочу быть уверен – для оппонирующих партий тоже.

Беседовала
Наталья МОРОЗОВА

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ВОЛЕВАЯ ИГРА НА ЗАПАСНОМ «АЭРОДРОМЕ»

Отсутствие ходов и в связи с этим – льда на нашем стадионе (а искусственного у нас нет) вынудило «Уральский трубник» стартовые домашние встречи чемпионата России проводить в Кирове.

После возвращения команды из Подмосковья с кубкового четвертьфинала со столичным «Динамо» (1:7, гол у нас – Д. Сафиуллин) она вскоре отправилась к месту пред-

стоящих матчей. Удалось провести контрольную встречу с «Родиной» (2:6, А. Воронковский, Д. Разуваев), а потом – «ждать у моря погоды»: дождь в среду «отменил» все тренировки. Кстати, в Киров приехали и динамов-

цы Казани, в которой не успели залить лёд после реконструкции стадиона «Ракета». Утром казанцы разгромили нижегородский «Старт» 10:3.

Первоуральцы и ульяновская «Волга», проведшая несколько сбоев на большом льду в Скандинавии и потому имеющая неплохую накатанность, начали спор 16:30 нашего времени. В дебюте активнее были волжане и быстро (8, 12 и 14 мин.) за-

били три мяча. Наши «размочили» счёт на 20 мин. (Д. Степченков, угловой). На 26-й Д. Разуваев реализовал пенальти, а на 27-й Д. Черных выровнял положение. На 29 мин. с 12 метров точно пробил А. Орлов. После отыха дважды отличился П. Чучалин (58 и 65 мин.), изменив показатели табло на 6:3. Вскоре ульяновцы скратили отставание (68 мин.), а вот А. Орлов на 75 мин. при выполнении

пенальти на сей раз угодил в штангу. В оставшееся время усилия сторон были тщетными. В итоге – волевая победа «Трубника» 6:4. Иркутяне дома взяли верх 6:1 над Хабаровском.

В двух следующих турах «Трубник» тоже играет в Кирове: в воскресенье – со «Стартом» (начало – в 19 часов уральского времени), 13 ноября – с «Зорким».

ГОСГАРАНТИИ ДЛЯ ПОГАШЕНИЯ ДОЛГА

Комиссия под председательством первого вице-премьера Правительства России Игоря Шувалова одобрила для ЧТПЗ госгарантии, с помощью которых компания договорилась о рефинансировании долга.

-Было решено предоставить ЧТПЗ госгарантии, так как компания в кризис реализовала масштабную инновационную инвестпрограмму, - отметил представитель секретариата Шувалова в беседе с корреспондентом деловой газеты «Ведомости».

Благодаря госгарантам, ЧТПЗ рефинансирует долги. 31 октября было подписано соглашение компаний с 14-ю банками о кредитах на 7-летний срок. В синдикат банков вошли «Сбербанк», «Газпромбанк», «Банк Москвы», «Райффайзенбанк», «НОМОС-банк», «ЮниКредит

Банк», «Альфа-банк» и другие. Напомним, в мае текущего года акционер компании ЧТПЗ Андрей Комаров обратился к Владимиру Путину с просьбой помочь решить вопрос с кредиторами. В июле в Магнитогорске на совещании по развитию черной металлургии Президент дал главам Минэкономразвития и Минфина поручение проработать вопрос о выделении госгарантий трубной компании.

– Акционеры компании начали строить два новых инвестиционных проекта – «Вы-



сота 239» и «Железный Озон 32» – в 2007 году. Если бы подобные проекты национального масштаба реализовывались где-нибудь в Америке или Европе под строительство они бы могли получить кредиты на 10-15 лет и где-нибудь под 3 процента годовых. В данном случае собственники пытались строить на короткие пятилетние кредиты. На более длительный срок банки у нас не привыкли финансировать. Потом гранил кризис 2008-2009 годов. Строительство приостановилось на полтора года, а следовательно – и задержка по вводу в строй мощностей. В результате, когда новые производства только вышли на проектную мощ-

ность и еще не стали зарабатывать деньги, предприятию пришлось отдавать кредиты, причем большая часть возврата пришла в 2012 году. Поэтому в текущем году компания инициировала работу с кредиторами по реструктуризации своей задолженности, – так ранее прокомментировал ситуацию агентству «ПРАЙМ» советник председателя совета директоров ЧТПЗ» Валерий Лукин, курирующий вопрос рефинансирования. – Экономические показатели компании – объем производства, выручка, прибыль – положительны и увеличиваются. Госгарантия придаст банкам большую уверенность в деятельности заемщика на долгосрочную перспективу.

Выделение госгарантий теперь предстоит одобрить министерству финансов. Вся процедура, как ожидается, займет еще несколько недель.



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

БОНУС ОТ ПРОФСОЮЗА

Основная забота любой профсоюзной организации – защита интересов и прав работников, повышение качества жизни, улучшение материального положения. Чтобы решить все эти задачи, профсоюз ПНТЗ разработал дисконтную карту.

-Ешь весной этого года у нас родилась идея о создании дисконтной карты для новотрубников, состоящих в профсоюзе пять и более лет. Мы пригласили к участию в проекте шесть компаний и развлекательных площадок. И теперь при представлении карты, у заводчан появляются значительные скидки, – рассказывает председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков. – Считаем, внедрение карты будет способствовать снижению расходов семейного бюджета, получению льгот и... хорошему настроению.

Выдача бонусов уже началась – в самое ближайшее время порядка 4500 новотрубников смогут воспользоваться услугами компаний из разных сфер жизни. Например, сейчас заводчане сличной складкой смогут приобрести обручальные кольца, другие изделия из драгоценных металлов и камней в одном из ювелирных салонов. Получить двойную скидку на путешествия и отдых в турфирме. Или получить зубы, приобрести детские игрушки и одежду – все со складками. А также посетить кинотеатр,

боулинг-центр и воспользоваться предоставленными бонусами. При этом авторы проекта выбрали только те компании, которые присутствуют на рынке уже достаточно длительное время, имеют положительный имидж и популярность у горожан.

– Радостно осознавать, что все компании, которым мы предложили участие не только согласились, но и настолько прониклись идеей, что увеличили размер

максимальной скидки, – продолжает Сергей Ошурков.

Следует напомнить: возможность получить дисконтную карту имеют только новотрубники, состоящие в профсоюзе пять и более лет. Правда, есть ограничение. Тем, у кого за последние годы были нарушения трудовой дисциплины, о подобной привилегии даже мечтать не придется – скидки они не получат. Карты будут действительны при наличии профсоюзного билета и документа, удостоверяющего личность (паспорт, водительские права). Тем, кто в профсоюзе меньше пяти лет, отчаяваться не следует: у кого дата подошла, ежегодно, ближе к Новому году, будут выдаваться карты.

КОММЕНТАРИИ

Марина Скоробогатова, ведущий инженер цеха № 15:

– Спасибо заводской профсоюзной организации за возможность получения скидок. Однозначно, этой карточкой всегда буду пользоваться – ведь у меня ребенок, который обожает ходить в кино, и в боулинг, да и одевается в детском магазине. Мне кажется, что абсолютно все новотрубники оцениют это начинание профсоюза.

Петр Сакерин, шлифовщик цеха № 7:

– Очень благодарен за карту. Для семейного бюджета – это полезно. Обязательно воспользуюсь услугами, в том числе – и стоматологическими. Считаю, правильно, что профсоюз ввел такие карты, это не только бонусы для ветеранов профсоюзного движения, но и стимул молодым, чтобы вступали в организацию. Карточку получил самым первым: пришел в профком по своим делам, а мне – такой подарок!

ЭКОЛОГИЯ

ПО ВОЗДУХУ НЕТ ПРЕВЫШЕНИЙ НОРМ

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха за границей санитарно-защитной зоны завода. Пробы отбирались в Трудоселке и поселке Ельничный 29, 31 октября и 2 ноября. Превышений ПДК по основной группе вредных для окружающей среды веществ в ходе исследований не обнаружено.

По итогам замеров характерные для промышленных предприятий оксид углерода находится на уровне 1,712 мг/м³ при ПДК 5 мг/м³, диоксид азота – на уровне 0,043 мг/м³ при ПДК 0,2 мг/м³. В ходе исследования в воздухе также обнаружен гидрофорид – 0,002 мг/м³ при ПДК 0,2 мг/м³, взвешенные вещества (пыль) – 0,38 мг/м³ при разрешенных 0,5 мг/м³, серная кислота – 0,003 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³, диоксид серы – 0,027 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³.

В течение недели стационарный датчик, установленный на газонитке электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32», фиксировал концентрацию взвешенных веществ (пыли) в устье трубы газочистки на уровне 2,25 – 9,83 мг/м³, что обеспечивает достижение ПДК по взвешенным веществам в приземном слое жилой зоны менее 0,5 мг/м³.

На телефон 27-54-44 диспетчера ПНТЗ за прошедшую неделю поступило два сообщения. Первый позвонивший, проживающий на ул. Московская, 6, сообщил, что 29 октября в 6.00 слышал шум со стороны склада металломолота «Мета». Второй звонивший сказал, что на Строителей, 16 стоит сильный запах и идет дым со стороны ПНТЗ. Звонки прокомментировал главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин:

– По поводу дыма и запаха могу определенно сказать, что 31 октября в 10.25, когда был зафиксирован звонок, стоял юго-восточный ветер, что исключает вероятность причастности ПНТЗ. Все термические агрегаты завода работали в штатном режиме. Что касается шума со стороны «Меты», то сильный звук во время разгрузки металла – это единичные случаи, которые носят кратковременный характер.

Аварийных и заплывших сбросов загрязняющих веществ в водоемы Первоуральска не производилось. Более 2300 тонн отходов производства переданы ЗАО «Экорус-Первоуральск», ЗАО «Мета-Екатеринбург».

ВИЗИТ

ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ ОДЫХАЕТ

Новотрубный завод в первый день ноября посетил директор по макроэкономическим исследованиям Высшей школы экономики Сергей Алексашенко, который также является членом совета директоров «Аэрофлота».

В рамках визита в Екатеринбург он решил познакомиться с инвестиционными проектами компаний ЧТПЗ в Первоуральске. Сергей Алексашенко (на снимке – слева) посетил на ПНТЗ Финишный и образовательный центры, в которых детально изучал уровень зарплаты, рентабельность учебного и производственного процессов:

Я занимаюсь анализом российской экономики, поэтому хочу понимать, что и как происходит в вашем секторе, – сказал он. – Люблю ездить по разным заводам, смотреть, как устроена жизнь. На ПНТЗ понравился внешний вид предприятия. Честно говоря, я таких в России не встречал. Всё покрашено, всё красиво и интересно. Порядок и ухоженность – первое, что бросается в глаза. Второе – это уровень учебного центра. Сам работаю в высшем учебном заведении, и я бы хотел, чтобы наш университет выглядел, как ваш колледж.



ФУТБОЛ

ОСТАЁТСЯ ЛОНГИ КУСАТЬ...

Завершающий тур осеннего чемпионата области расставил все точки над «и» – определились итоговые места всех участников розыгрыша.

Каменская «Синара», победив в Екатеринбурге подматерий «Урала» 3:1, обеспечила себе вторую викторию в сезоне – «золотой» дубль. Успешно выступили претенденты на пьедестал – динасовцы. Наша команда в Новоуральске взяла верх 2:0 над «Кедром».

Итак, чемпион с 31 очком – Каменск. А дальше три коллеги набрали по 27 очков. Трагизм ситуации для «Динура» заключается в том, что дополнительные показатели, согласно положению, у огнеупорщиков оказались хуже, чем у конкурентов. Первый пункт, дающий преимущество – наибольшее число побед. У северцев их – 9, у нас и сменовцев – по 8. Таким образом у Полевского – «серебро». Пункт второй: игра между собой («Динура» – «Смена») – 1:1, взяли по 1 очку, побед нет, разность 1-1... И дальше – число забитых мячей! У Екатеринбурга их – 33, у огнеупорщиков – 32. Сменовцы – «бронзовье», динасовцы – вне пьедестала. Забей наши в Новоуральске третий гол (это в матче с аутсайдером было вполне реально!), взятый ворот во внимание бралось бы число мячей, забитых на чужом поле: у нас было бы 16, у «Смены» – 15.

Лучший бомбардир весеннего чемпионата Алексей Ко-стин (12 метких ударов) на сей раз с 10 голами уступил пальму первенства синару Виталию Сергееву, забившему 11 мячей.

СТОЛОВАЯ "УРАЛ"

Решили позавтракать
или пообедать –
затягните в столовую "Урал"

с 10 ноября –
банкеты, корпоративы,
поминальные обеды

пр. Ильича, 35
тел.: 271-399
часы работы:
с 10.00
до 01.00

Вкусно. Недорого. Комфортно!

столовая
Бар "Мелодия" "Уральская кухня"
Приглашаем на проведение свадеб, юбилеев, корпоративных вечеров торжественных мероприятий и поминальных обедов
г. Первоуральск, ул. Ватутина, 38

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Урал трубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ЛАГУЧЕВ.
Адрес редакции: 623900, г.Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Газета основана в октябре 1991 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ №11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.
Номер подписи: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 561. Тираж 3550. Цена свободная.

(*) – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПРЕДЬЯВИ ПРОПУСК –
ПОЛУЧИ ДЕНЬГИ

Наступила осень, время, когда у всех нас открывается «второе дыхание». Каждый год мы твердо решаем, что, наконец, отремонтируем квартиру, купим машину, организуем отпуск своей мечты. В этот момент вмешивается осознание суровой реальности: денег, как всегда, не хватает. Где их взять? Огромное количество банков в нашем городе предлагают свои услуги. Как выбрать тот, который подойдет именно мне? Банк «ТРАСТ» сделал шаг навстречу сотрудникам предприятия ОАО Первоуральский Новотрубный завод. Теперь сотрудник завода может взять деньги в банке на любые цели, предоставив только свой паспорт и пропуск на завод. Для получения более подробной информации мы обратились к сотруднику банка Мережниковой Анастасии.

– Анастасия, здравствуйте! Правда ли, что любой сотрудник предприятия может оформить заявку на кредит в банке «ТРАСТ», предоставив минимальный комплект документов?

– Да, это действительно так. Мы можем оформить заявку на кредит сотруднику ОАО ПНТЗ при предоставлении паспорта и пропуска на предприятие.

– С чем связано такое предложение?

– Дело в том, что многие банки для оформления кредита требуют огромное количество документов: копию трудовой книжки, справку с предприятия, военный билет, и т.д. Людям такой подход очень не нравится, т.к. на сбор всех запрошенных документов тратится огромное количество времени. Например, справку о доходах можно ждать 2 недели. Мы по-

старались упростить процедуру получения кредита для сотрудников ОАО ПНТЗ и сделать комплект документов минимальным. Согласитесь, паспорт и пропуск на завод есть у каждого сотрудника предприятия. Таким образом, человек которому нужны деньги, может сразу после работы подойти к нам в банк, оформить заявку на кредит и, получив деньги, сделает желанную покупку.

– Как быстро клиент может получить деньги?

– Оформление заявки занимает 15-20 минут. Срок принятия решения по кредиту зависит от суммы займа. Как правило, он составляет от 10 минут до часа. Хотя регламентные сроки принятия решения 1 день. Оформление кредита занимает также 15-20 минут. Таким образом, все время оформления кредита занимает от 1 часа.

– Анастасия, банк, видимо, сильно рискует, выдавая клиенту деньги так быстро и с минимальным комплектом документов?

– За время работы в кредитном бизнесе мы научились быстро и качественно оценивать потенциального заемщика. Таким образом, риски банка минимальны.

– Затрудняюсь назвать банк, который принимал бы решения на такие крупные суммы так же быстро как вы. В чем хитрость? Видимо, за всей простотой процедуры скрываются хорошие проценты по кредиту?

– Мы ждем Вас с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов, в субботу с 10 до 16 часов. Наш контактный телефон (3439) 25-48-58

– Анастасия, большое спасибо за предоставленную информацию. Когда можно подойти к вам для оформления кредита?

– Мы ждем Вас с понедельника по



– На самом деле в настоящее время проценты практически по всем банкам примерно одинаковы. Они зависят от стоимости ресурсов (т.е. денег) для банка и рисков, то есть вероятности не возврата денег. Средства на финансовом рынке сейчас достаточно, а от рисков мы максимально застраховались, разработав специальную программу кредитования именно для сотрудников ОАО ПНТЗ. В рамках этой программы потенциальный клиент при оформлении заявки предъявляет паспорт и пропуск на завод, то есть мы знаем, что человек, обратившийся в банк, работает на крупное стабильное предприятие. В случае необходимости мы всегда можем позвонить на завод его руководителю и получить полную характеристику заемщика. Таким образом, риски банка минимальны.

Высокая скорость выдачи кредита обусловлена тем, что банк «ТРАСТ» давно работает на рынке кредитования физических лиц и имеет солидный опыт в этой области.

– Анастасия, большое спасибо за предоставленную информацию. Когда можно подойти к вам для оформления кредита?

– Мы ждем Вас с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов, в субботу с 10 до 16 часов. Наш контактный телефон (3439) 25-48-58

г. Первоуральск, пр. Ильича, 31,
(ТРЦ Строитель, 1 этаж).
Телефон: (3439) 25-48-58.

Сайт: www.trust.ru

Мы работаем для вас: с понедельника по пятницу

с 10:00 до 19:00, в субботу с 10:00 до 16:00.

«ТРАСТ» (ОАО) Генеральная лицензия ЦБ РФ №3279

СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
для СОТРУДНИКОВ ОАО ПНТЗ

КРЕДИТ
только по
ПАСПОРТУ и ПРОПУСКУ

РОССИЙСКАЯ
ФЕДЕРАЦИЯ

ОАО ПНТЗ
ПРОПУСК
ФАМИЛИЯ И ОЧЕСТЬ
ИНДИДЕНСИТИ

ПАСПОРТ

пр-т ИЛЬИЧА, 31
ТРЦ «Строитель»
(3439) 25 48 58

Ген. лиц. ЦБ РФ №3279. Реклама. НБ «ТРАСТ» (ОАО)

ТРАСТ® | Банк | www.trust.ru

ФЕСТИВАЛЬ
ЧАРУЮЩАЯ ОСЕНЬ

12 ноября
в ДК металлургов
пройдёт отборочный тур
по Западному округу
Х областного фестиваля
пожилых людей
«Осеннее очарование».

На сцену в 11 часов выйдут коллективы и солисты художественной самодеятельности разных жанров и направлений. Лучшие получат путевки на областной этап, который состоится 20 ноября в Екатеринбурге. Там же в последний день месяца намечено провести завершающий гала-концерт.

МЕХА СЕВЕРА

9.00-19.00

12 ноября

ТРЦ "Строитель"

!!СЕНСАЦИЯ!!

ЦЕЛЬНЫЕ ШУБЫ
НУТРИЯ С ПЕСЦОМ

19500 руб*

*Количество изделий ограничено

Реклама

Меха Севера

9.00-19.00

12 ноября

ТРЦ "Строитель"

!!СЕНСАЦИЯ!!

Цельные шубы
Нутрия с песцом

19500 руб*

Успей купить